

全国卫生工作会议提出

卫生部将抓紧研究医药卫生体制改革方案 部分公立医院将被改造成社区卫生机构

新华社北京1月9日电(记者 朱玉)记者从近日在北京召开的全国卫生工作会议上获悉,国务院组成的深化医药卫生体制改革部际协调工作小组,正在分专题开展调研,抓紧研究制订改革方案。卫生部作为牵头部门之一将与有关部门一道,积极主动地开展工作。

卫生部副部长高强说,要把解决群众反映强烈的突出问题作为医药卫生体制改革的主要任务,同时要了解群众疾苦,倾听群众呼声,努力使改革方案符合群众意愿。

新华社北京1月9日电(记者 朱玉)记者从近日在北京召开的全国卫生工作会议上得知,我国的部分公立医院将被改造成社区卫生机构,为城市社区居民和进城农民工提供公共卫生和基本医疗服务。

卫生部副部长高强说,这一举动是调整城市医疗服务资源,从居民卫生需求和建设基本卫生保障制度出发而为之,是医院管理年活动的组成部分。高强还对医院院长的职责有所评论,他说,医院院长要减少临床专业技术服务,把主要精力放在加强和改善医院管理、维护公益性上。

“财神”到

我国目前有近一半的人有病不就医,有三分之一的人该住院不住院,其原因除了患者自身的经济条件有限外,医疗费用太高是主要原因。滥开药、滥检查、乱收费、药价虚高和医保基金流失等现象让患者有病不敢就医。(新华社发)



河南焦作出土一批唐代文物

这是1月9日拍摄的从河南省焦作市襄城县出土的部分文物。南水北调中线工程河南省焦作市襄城县抢救性考古发掘工作进入尾声,共发掘了8处唐代墓葬,出土了唐代三彩钵、铜镜、陶俑等珍贵文物近百件。



杨帆 摄 (新华社发)

中国沙排训练基地落户三亚

据新华社三亚1月9日电(记者 王英诚)中国沙滩排球队三亚训练基地日前正式落户海南省三亚市。

在多哈亚运会上包揽男、女两枚金牌后,中国沙滩排球队为备战北京奥运会马不停蹄地到三亚冬训。中国沙滩排球队三亚训练基地坐

落三亚湾海航亚太国际会议中心对面的临海沙滩上。长80米、宽20米的沙滩上能设3个标准的沙滩排球场地,目前已建好了2个。此基地建成后,将成为中国沙滩排球队长期的冬训基地。

记者从海南省文体厅了解到,为了备战多哈亚运,中国沙滩排球队去年就来到这个基地训练了。多哈亚运会包揽两金后,中国沙滩排球队更坚定了在三亚扎根落户、把三亚当成备战北京奥运会训练大本营的决心。

长春喜迎亚冬会



1月9日,一位市民在吉林省长春市街头观看第六届亚冬会宣传品。随着亚冬会比赛的临近,长春市洋溢着喜庆的气氛,带有亚冬会会徽、吉祥物的宣传品随处可见。第六届亚洲冬季运动会将于1月28日在长春市开幕。

徐家军 摄 (新华社发)

香港 将实施非本地孕妇新收费制度

据新华社香港1月9日电 香港医院管理局估计,香港公立医院今年将迎来自4.5万名婴儿出生。为减缓非本地孕妇来港产子的势头,香港将实施对非本地孕妇在港产子的新收费制度。

医管局根据最近的出生数据和趋势推算,公立医院今年需要应对约4.5万宗出生个案,较去年增加约一成。医管局联网服务总监

西安 公众安全感满意率超八成

据新华社西安1月9日专电(记者 谢方芳 刘林) 陕西省西安市统计部门最新统计的结果显示,西安市居民对西安市2006年治安总体满意率达到81.2%,逾半数公众认为社会治安状况在好转。

记者9日从西安市统计局调查中心了解到,从2006年12月1日开始,调查中心组织了社会安全公众安全感问卷调查。调查统计表明,对西安市社会治安状况评价“很满意”的占4.4%，“比较满意”的占23%，“基本满意”的占53.8%。3项合计,2006年公众对西安市社会治安状况的总体满意率即为81.2%。此外,调查中有12%的人认为2006年比2005年“有明显好转”,认为“有好转”的也占到了39.2%,认为“没有变化”的占到44%。

太原 铁路局为农民工上门售票

据新华社太原1月9日电(记者 吕晓宇)记者从山西太原铁路局了解到,为了方便农民工春节返乡,太原铁路局组织售票人员到农民工务工集中地上门售票,办理团体票,并提前开展了农民工春运返乡专列。

1月7日19时30分,四川籍农民工赵炎轻松进站,很快就找到了自己的座位。赵炎告诉记者,铁路局为农民工增开了临时列车,确实方便了返乡。

针对四川籍农民工客流较大、流动提前等情况,太原铁路局从1月3日起隔日加开了太原至成都L17/L18次临时旅客列车,并通过新闻媒体公布了农民工返乡专列的有关信息,分别在太原、大同、临汾、运城等大型客运站增开售票窗口,延长售票时间,组织售票人员到农民工务工集中地上门售票,为农民工提前办理团体票。

广告

Tel:3924268